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Anexa 1

COLEGIUL NAŢIONAL „MIRCEA CEL BĂTRÂN”, RM. VÂLCEA 

STR. CAROL I, NR. 41

ANUNŢ


În perioada 11.12.2024 – 22.01.2025  în Colegiul Naţional „MIRCEA CEL BĂTRÂN”, Rm. Vâlcea, se va desfăşura selecţia elevilor participanţi la proiectul ERASMUS+ ‟Eco-friendly actions for a healthy education through Erasmus+” din cadrul Programului Erasmus+, Acțiunea Cheie 1- Educație Școlară (SCH) 2024-1-RO01-KA121-SCH-000219121. Proiectul este finanţat de Uniunea Europeană prin programul Uniunii Europene pentru educaţie, formare profesională, tineret şi sport 2021-2027 și se adresează elevilor claselor IX – XI. GRUPUL ŢINTĂ va fi alcătuit din 18 elevi dintre care 3 cu situaţii speciale (nevoi speciale, situația financiară a familiei, orfani, familii monoparentale, alte etnii).


Selecția participanților la mobilitate va fi făcută de către Comisia de Selecție și va avea loc în următoarele etape:

1. evaluarea portofoliilor conform grilei de evaluare – 65p 

2. scrisoare de intenţie – 10p
3. interviu motivațional – 25p
Dosarele de candidatură se vor depune doar online la adresa: erasmusplus @cnmirceavl.ro
 și vor conține:


Portofoliul (CV europass; Adeverinţe/diplome/certificate care să ateste premiile și mențiunile obținute la concursuri și olimpiade școlare recunoscute de ME și participarea la activităţi extraşcolare/voluntariat/proiecte și parteneriate, în ultimii 3 ani școlari; Declarație pe propria răspundere (în cazul în care nu au mai participat la proiecte Erasmus); Adeverință eliberată de secretariatul școlii care să ateste media 10 la purtare și media generală obținută în anul școlar 2023-2024. Acte doveditoare în cazul elevilor cu situații speciale; (SCANATE ÎNTR-UN SINGUR DOCUMENT PDF)

         Scrisoare de intenţie;


Copie CI;


Acordul scris al părinților sau susținătorilor legali privind disponibilitatea de a deveni familii gazdă şi de a asigura subzistenţa (cazarea în cameră separată în locuința familiei, masa şi activităţile locale) elevilor din ţările partenere- anexa 4;

     Acordul scris al părinților sau susținătorilor legali pentru prelucrarea datelor cu caracter personal ale elevilor- anexa 5;


Adeverinţă medicală, eliberată de medicul de familie, care să ateste că elevul nu este în evidență cu boli cronice care i-ar pune viața în pericol în timpul mobilității.

Calendarul desfăşurării selecţiei este următorul:

08-15. 01.2025 – depunerea dosarelor de înscriere;

16.01.2025 – verificarea și evaluarea portofoliilor de către comisia de selecţie;

17.01.2025 – interviul cu prezența fizică, conform repartizării pe ore;

20.01.2025 (ora 1200) – afişarea rezultatelor la avizier / site-ul şcolii

20.01.2025 – depunerea contestaţiilor, pe adresa de email erasmusplus@cnmirceavl.ro, până la ora 2000. 

21.01.2025 – rezolvarea contestaţiilor

22.01.2025 – afişarea rezultatelor finale, ora 1400.

This project was financed with the support of the European Commission. The content is the sole responsability of the author and the European Commission is not liable for any use that may be made of the information.
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